



副总统在网络研讨会上发表演讲
10月12日,马鲁夫副总统在2020年伊斯兰教教义监督委员会(DPS)网络研讨会上发表主题演讲。

雅京警长举行新闻发布会
10月12日,雅京警长苏贾纳少将向记者说明,在反对就业综合合法的示威行动中,雅京警方成功逮捕了1192名进行破坏的示威者。

总统: 广泛宣传疫苗接种计划 以便让相关部委和机构提前做好准备

【本报讯】佐科维总统要求将新冠疫苗接种计划向公众进行广泛宣传,以便届时可以顺利进行。
佐科维周一(12/10)在独立宫举行的视频会议上说,我要求提供具体的说明,以便大家了解需要做一些什么。
他希望尽早宣传疫苗接种计划所需要的人力资源和基础设施,可以让相关部委和机构提前做好准备。
佐科维此前签署了关

于新冠疫苗采购和疫苗接种计划的2020年第99号总统条例。
按照该法规,在采购疫苗前,政府将通过卫生部确定所需的疫苗类型和数量。
疫苗采购过程和疫苗接种活动将在三年内(2020年到2022年)进行。
处理新冠病毒委员会和国家经济复苏委员会可以根据卫生部的建议延长疫苗采购和疫苗接种的实施时间。

佐科维总统也在局部内阁会议上说,我注意到南苏省和东爪省对新冠病毒大流行的控制取得显著进步,我认为这可以作为其他省份的榜样。
佐科维没有说明显示这两个省疫情改善的数

字。但抗疫工作组发言人威酷在上周四(8/10)作出了说明。
威酷援引新冠疫情官方网站的数据说,这两个省的每周病例数目有所下降。南苏省从722例减少到505例,下降了30.1%,治

愈率达到81.93%,高于全国平均水平,每周死亡率也从13例减少到7例,下降了46.2%。
与此同时,东爪省每周病例数从2182例下降到2008例,下降了8%,治愈率达到88.53%。(Irw)

印新两国签订旅行走廊协议 方便重要商务或公务人员越境旅程

【本报讯】印尼与新加坡两国政府宣布有关在新冠病毒疫情时期,实行特殊旅程规定(称为旅行走廊协议(Travel Corridor Agreement))正式生效。
上述旅行走廊协议是为促使要出差或处理商务的两国民众可在新冠疫情时期根据规定进行越境旅程。
我国外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)10月12日通过视频举行新闻发布会时说:“今天印尼与新加坡双方代表为旅行走廊协

议(TCA)或互惠绿色通道(RGL)的磋商已圆满结束,所以我今天正式发布该信息。”
根据两国双方的一致协议,上述旅行走廊协议从2020年10月26日开始生效。两国的旅客必须是有重要的商务及外交事务或迫切的出差公务的需要,并非是要去游玩或普通旅行的旅客。在短期旅程中,从印尼出发的人必须持有符合移民厅网络应用系统的条件,至于从新加坡出发的人则须持有安全旅行通行证。
蕾特诺补充道:“因此旅行走廊协议对普通的旅程或旅游无效。同时必须严格遵守防疫卫生规则,这是主要的规定。”
此外,印尼已与一些国家签订了仅对重要商务及公务生效的旅游走廊协议,其中是中国、阿联酋及韩国等。

副总统称各地反对就业综合法 是由于对信息的错误解读或误解

【本报讯】马鲁夫副总统周一(12/10)评估,各地区对就业综合法的广泛批评,是由于对信息的错误解读或误解。
马鲁夫声称,就业综合法是一项政府文书,旨在回应社区对广泛就业机会的需求。此外,该法律旨在改善官僚机构,简化法规并为业界营造有利环境。
马鲁夫说,需要实施就业综合法,是因为我国营商环境和投资环境仍然存在

许多障碍,仍有许多重叠的法规致使投资者要耗费很长时间才能落实投资。
这导致印尼在投资便利性方面无法与泰国,马来西亚,越南,柬埔寨等其他国家竞争。
这几天来,在棉兰,巴东,巨港,雅加达,丹格朗,勿加西,万隆,三宝垄,日惹,泗水,锡江,肯达里和惹鲁古等地区掀起了反对就业综合法的浪潮。许多学生和工人上街示威游行,表示反对实施就业综

合法。
佐科维总统说,由于信息不实和虚假消息,针对就业综合法的示威活动在印尼境内广泛存在。这有助于修改该法律中存在的许多问题。
然而,大学生执行机构统筹人阿纳斯说,示威活动是由政府不透明引起的。与此同时,印尼工会联合会主席妮宁要求佐科维公开讨论国会和政府一起通过的就业综合法草案。(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)

印尼新冠病毒疫情动态

2020年10月12日(星期一)

新增确诊: 3267例

累计确诊: 336716例

累计治愈: 258519例

累计死亡: 11935例

苏北警方逮捕两名KAMI成员 警方指他们意图挑起种族和宗教冲突

【本报讯】苏北省警长玛图亚尼(Martuani Sormin)少将周一(12/10)在棉兰说明,苏北警方逮捕了计划在棉兰反对就业综合法的示威游行中制造骚乱的两名肇事者,这两个人已被定为嫌疑犯。
根据印尼CNN电子报所说,这两名嫌犯还涉嫌散布会挑起种族和宗教冲突的言论。当媒体询问时,玛图亚尼并不否认这两个人是拯救印尼行动联盟(KAMI)的成员。
他接着说,10月8日

至9日在苏北议会大楼前的示威活动中,有27名嫌疑人涉嫌参与骚乱和破坏,所有嫌犯已被拘留。
玛图亚尼明确表示,每个人都有权在公共场合发表意见。这是宪法保障的。但是,他呼吁公众遵守法律。
他说,警察保证在公共场所集会和言论自由的权利,但也有义务保护他人的权利。一旦受到干扰,我们别无选择,只能采取执法行动。
玛图亚尼此前说明,

棉兰KAMI负责人凯利(Khairi Amri)已被逮捕,因为他涉嫌参与在反对就业综合法的示威游行中挑起骚乱。凯利目前还在警察局接受调查。
在10月9日的一次示威活动中,警方共逮捕了469人,其中8人被定为犯罪嫌疑人,其余461人被遣送回家。
与此同时,雅京警方公关主任阿尔果少将周一(12/10)在雅京警区说明,在10月8日的示威游行中,警方逮捕了10名嫌疑

台湾佛教慈济基金会印尼分会

最平常的人最富有。

恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask

Masker anak nyaman digunakan sehari-hari

BFE ≥ 98% 为孩子们

*Sesuai Standarisasi EN14683:2019

Desain Masker terdaftar

医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

SANY Quality Changes the World

Crawler Crane

021-2929 0851

犯,他们是在丹格朗及周边地区被捕的,经过讯问,他们涉嫌破坏能源部办公室大厅。
阿尔果说,其中8名是未成年人,但仍要经过有别于成年人的法律程序。(Irw)

藿香正气口服液 用于预防 & 治疗 Covid-19 新冠肺炎效果显著获印尼各界认可

千年古方、疗效显著! 具有抗病毒、抗菌、解痉镇痛、镇吐 & 调节胃肠功能等功效!

藿香正气口服液,防治瘟疫,屡建战功!

2020年,入选《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第四版至第七版)》。

021 (24521541) 0813 - 8508-3336, 0811-9068-777

太极 SOHC 藿香正气口服液

不含酒精专利配方可与抗药同时服用

特别治疗

水土不服	空调病	中暑
呕吐	头晕昏重	高温中暑
拉肚子	头痛头胀	湿热感冒
胃腹胀满	浑身酸痛	

扶正气,提高免疫力

中国抗疫专家钟南山 张伯礼 特别推荐

新冠肺炎患者出现: 浑身乏力, 肠胃不适, 食欲不振。张伯礼和钟南山院士特别推荐服用

藿香正气口服液

HUO XIANG ZHENG QI KOU FU YE

中国 2020年

张伯礼

Obat Tradisional China Berkualitas